

8 августа 2007 г.
Москва

РЕОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА КОМПАНИИ UGS PLM SOFTWARE В РОССИИ

Компания UGS PLM Software, ведущий глобальный поставщик программного обеспечения и лидер по оказанию сервисных услуг для управления жизненным циклом изделия (PLM), в связи с ростом бизнеса и расширением географии продаж предприняла ряд шагов по реорганизации своего представительства в России.

В интервью журналу CAD/CAM/CAE Observer генеральный директор UGS PLM Software в России Генрих Мелус отметил, что «в период с 2004 по 2006 год темпы роста бизнеса UGS в России превысили показатели в других странах, входящих в регион EMEA. В среднем за последние шесть лет ежегодный рост составляет 120%. В 2006 году в сравнении с 2005 годом он составил около 124%».

В 2007 году компания UGS открыла офисы в Екатеринбурге, Белгороде и Санкт-Петербурге. Постоянное присутствие представителей UGS на местах означает, что ключевые клиенты – флагманы российского авиа-, судостроения и машиностроения – будут обеспечены более оперативными консультациями и технической поддержкой со стороны специалистов UGS. Появление офисов UGS в крупных городах России также повлечет за собой развитие существующей партнерской сети. Качество и эффективность работы партнеров, число которых достигло в 2007 году 20, является одним из приоритетов развития бизнеса компании UGS в России.

Последовательная политика по развитию сети офисов компании в различных городах России связана с увеличением клиентской базы и ростом потребностей пользователей в регулярных консультациях и взаимодействии с поставщиком программного обеспечения и услуг. Учитывая, что объем двух последних сделок превысил 1 млн. долл., можно отметить, что интерес промышленных компаний к автоматизации производства и внедрению комплексных решений явно растет.

По данным руководства компании, численность московского офиса UGS, функционирующего в России с 1993 года, увеличилась в 2007 году на три человека и составила 40 сотрудников. Кроме того, в Москве был создан специальный отдел по продвижению решений Velocity Series, предназначенных для малых и средних предприятий. В региональных офисах UGS будут работать в среднем 3-4 специалиста. По оценке журнала CAD/CAM/CAE Observer, «ни один из конкурентов UGS на поле PLM пока не располагает столь мощным представительством в России».

Информация о компании:

UGS PLM Software - ведущий глобальный поставщик программного обеспечения и услуг по управлению жизненным циклом изделия (PLM). С января 2007 года - глобальное подразделение компании Siemens A&D. Заказчиками являются 47,000 компаний, что составляет порядка 4,4, миллиона инсталлированных лицензий по всему миру. Штаб-квартира находится в городе Плано, штат Техас, США. Основным видением бизнеса UGS PLM Software является возможность предоставить всем мировым компаниям, начиная от корпораций до предприятий среднего и малого бизнеса, ведущие решения и предложить сервисные услуги высочайшего качества, которые позволят им преобразовывать процессы внедрения инноваций.

Основные клиенты в России: ОКБ Сухого», «Энергомаш», «УАЗ», «КАМАЗ», «Завод Теплообменник», РСК «МИГ» и другие.

Дополнительная информация:

www.ugs.com/ www.ugs.ru

пресс-офис компании UGS PLM Software – агентство Fleishman-Hillard Moscow

контактное лицо: Екатерина Медведева

Тел/Факс: +7 495 975 00 80

ekaterina.medvedeva@flishmaneuropa.com